

川汇区李埠口乡姜庄行政村李营自然村

水源污染严重 村民吃水困难

□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 5月1日,川汇区李埠口乡姜庄行政村李营自然村村民董先生向记者反映,称流经他们村的运粮河污染严重,致使村民们吃水没有安全可言。

村民:水源污染致吃水困难

5月2日上午,记者来到李营自然村。还没到运粮河河边,记者便闻到河水里散发出的难闻气味。来到河边后发现,河水已经乌黑。

村民董金龙介绍,河水已经污染十几年了。“河水没被污染时,村民打5米深的井取水就可饮用。可是现在,打30米深的井,抽出来的水还有臭味”。

“多年来,我们家吃的水都是桶装矿泉水,谁愿意拿生命开玩笑呀!”村民康艳霞无奈地说,“每月至少要买15桶矿泉水,只有洗衣服时才用地下水。”

记者了解得知,这一河段之所以污染严重,是市中心城区交通大道的南干渠排出的生活污水所致。

市城管局:污染源头年底前有望治理

市环保局相关负责人告诉记者,李营自然村村民反映的运粮河污染问题,他们非常重视。根据谁污染谁治理的原则,他们已经向有关部门提出了治理建议,“市中心城区生活污水排放治理责任单位是市城市管理局”。

市城市管理局副局长殷玉柱表示,他们正在集中力量进行中心城区生活污水收集治



河水污浊不堪

理工作,“污水收集主管网已经建好,正在和老管网衔接。新老管网衔接后,中心城区生活污水即可得到完全收集,运粮河污染源头年底前有望治理”。

市水利局:该村安全饮水问题已列入规划

李营自然村村民什么时候能吃上安全放心的水呢?市水利局农水科科长赵玉乾告诉记者,之前的监测结果显示,李营自然村的地

下水氟超标,该村的安全饮水问题已列入“十二五”规划。

采访中,李营自然村村民还希望有关部门能让运粮河的水活起来。对此,市水利局工程科科长刘应峰表示,南干渠上游在周口大闸西侧的王庄闸与沙河相连,他们近期将有计划地开闸向南干渠注水,让运粮河的河水活起来,“这也能在一定程度上改变一下运粮河河水的质量”。

周口供电公司停电计划

检修时间:5月14日

计划停电时间:7:00-18:00

停电线路:开关厂分支

检修时间:5月15日

计划停电时间:7:00-18:00

停电地段:北环路

重要用户:长城门业、蓝泉啤酒、通信光缆公司、沙北生活基地

检修时间:5月16日

计划停电时间:7:00-18:00

停电地段:西环路、交通大道西段

重要用户:水源地、公路段

检修时间:5月17日

计划停电时间:7:00-18:00

停电地段:莲花路西段

重要用户:四方药业、全红中学

检修时间:5月18日

计划停电时间:7:00-20:00

停电地段:太昊路东、中原路、东环路、开元大道

重要用户:益海粮油、紫荆城、卫生局、油渣库、血站、天然气充气站、疾病控制中心、民政局、海燕技校、黄河集团、科信电缆、三地电源、粮食中转站、鲁花油厂

广告